

# 东部新城一在建高楼看上去有点歪

## 施工方：是旋转设计造成的视觉差



图中在建高楼看上去有点歪。 记者 吴震宁 摄

本报讯(记者 吴震宁) 俗话说“眼见为实,耳听为虚”,但有时眼见也不一定实。在东部新城有一幢在建高楼,从远处看,大楼从中间开始似乎朝着一个方向歪了过去。有市民看到后,担心这个在建大楼是不是出了什么问题。这幢楼其实并没歪,只是采用了连续扭转带内收的新颖建筑外形,造成了一种看似倾斜的视觉差。

前天,微博网友“baby1113”@本报官方微博,称自己站在清水桥路,朝南边的东部新城方向看,发现了一幢在建的“歪”楼。“这楼是故意歪的,还是造歪了?”“baby1113”表示,一开始她也怀疑自己看错了,但之后找了同事、朋友一起来看过好几次,大家都觉得这楼是歪的,所以她才担心这楼可能出问题了。

昨天一早,记者先到清水桥路,站在网友“baby1113”看到“歪”楼差不多的位置,找到了那幢大楼。记者看到的,也确如网友说的那样,大楼是歪的。之后,记者又从通途路、福庆路、中山东路、世纪大道等远处绕着这幢楼看,发现由于视角不同,这幢楼是从中间位置朝不同方向歪过去的。

不过,当记者走到大楼的近处时,就看不出这幢楼到底歪不歪了,而且发现它的建筑外形是扭转的螺旋形上升的。

“我们自己看这个楼也是歪的。”负责位于东部新城A2-22地块这幢大楼建设的项目施工员余立明介绍说,整个大楼是一个扭转的整体,从底层的三角面到246.45米高的顶层三角面,整个大楼共旋转了60度,而且每层楼板借助于钢结构逐一旋转内收。也就是说,从远处看,在大楼的中间位置附近时,由于观看时所处的方位不同,可能看到的正是扭转到一定角度的大楼的某一面。“这样一扭转,就会产生建筑倾斜的视觉差,看上去就成歪的了。其实并不歪。”

“等整个大楼建成,外墙玻璃面都安装到位后,可能看上去就没那么歪了,但视觉差肯定还是会存在的。”余立明说。

据了解,这幢楼是由上海建筑设计研究院有限公司设计的,目前由宁波建工第一分公司负责施工,预计于2015年竣工,届时将与宁波环球航运广场在空间布局上构成“双塔”形态,成为东部新城的地标性建筑。

“当然,到时候看到的双塔中,我们这座塔将很可能是一座视觉差导致的‘宁波斜塔’。”余立明笑着说。

## 电动车撞人逃逸 晨练大妈不幸遇难

□记者 徐叶 通讯员 杨萌萌

12月1日凌晨5点半,67岁的徐大妈在晨练时被没开灯的电动自行车撞上,肇事者逃逸。12月5日,颅内出血的徐大妈经抢救无效死亡。当天下午肇事小伙也被警方查获,年仅20岁。

### 晨练大妈被撞倒

12月1日凌晨5点半,鄞州交警大队盛垫中队接到群众报警,说是在邱隘万龄路庙东桥附近发生一起交通事故,电动自行车撞人后还逃跑了。

事发道路为万龄路,两侧行道树茂盛,道路狭窄无路灯,双向两个车道,而且属于机非混合道路。值班民警赶到现场时,受伤的徐大妈已被送去医院救治,地面上留下一堆碎片,主要是电动自行车车兜、建筑工地使用安全帽、扎钢筋用的铁丝、手套等物品。

见民警到了现场,路边晨练的五六个老人一下子就围了过来,其中一人也被擦碰到,她是事故的目击者,经常和徐大妈结伴早锻炼。

这位老人说:“早上我们沿万龄路去锻炼,走到庙东桥附近时,一辆电动自行车很快地骑过来,把我们给撞倒了。”

其他老人补充说,电动自行车撞人后往五乡方向跑了,对他们几个人的大声喊叫并不理睬。

### 电动车撞人后跑了

根据事故现场散落的工具,民警初步断定肇事者是在工地上干活的人。随后民警调取事故现场附近的监控视频,因事故发生时天色昏暗,只能依稀看清肇事电动自行车的特征和骑车人的容貌。撞人时电动自行车车速快,车尾车灯都没有开。

根据肇事车的来车方向,民警调取了沿途监控,确认肇事电动自行车是从邱隘横泾村出来的。为了不打草惊蛇,民警每天安排便衣蹲守,等待肇事车出现。然而连续好几天,警方都没能发现这辆电动自行车。

同时,警方又按照电动自行车可能逃跑的路线,沿途调取十多个监控视频。直到12月5日下午,才找到肇事者打工的建筑工地,并在工地里找到了正在干活的肇事者周某。

周某今年20岁,四川合江县人。据周某交代,当日早晨他骑电动自行车从邱隘横泾村小三房的暂住地出发去工地干活,经过万龄路庙东桥时是个下坡路。由于路黑又没开车灯,就把前面的行人给撞了。当时担心工地上班比较早要迟到,又怕撞伤人得赔一大笔钱,就选择了逃跑。次日,他花了15元钱把车兜修好,就继续到工地打零工。

12月5日下午,颅内出血的徐大妈抢救无效死亡。肇事逃逸者周某则被鄞州警方依法刑事拘留。

## 平安银行宁波分行小企业营销人员专场招聘

平安银行宁波分行正以全新的业务模式,促成小微企业金融事业的跨越式发展。现因业务发展需要,诚邀有志之士加盟我行小企业业务团队,共铸辉煌篇章!

具体招聘岗位及要求如下:

### 分支行小企业团队负责人(10人):

负责小企业团队整体发展规划、业务推动与指标完成。

应聘要求:

- 1、本科及以上学历,专业不限,条件优秀者可适当放宽条件;
- 2、具有3年以上(含)金融信贷工作经历,一定销售团队管理经验;
- 3、具备良好的沟通能力,较强的市场拓展及营销管理能力,出色的执行力和抗压能力;

### 小企业客户经理(30人):

开拓小企业客户,建立并保持客户关系,发现客户需求并提供产品及服务,完成相应的销售指标。

应聘要求:

- 1、本科及以上学历,专业不限,条件优秀者可适当放宽条件;
- 2、具有2年以上(含)市场营销工作经历;
- 3、具有良好的沟通能力、人际交往能力及市场营销能力,有吃苦耐劳的精神和毅力;

平安银行将提供充满活力的综合金融发展平台和具有竞争力的薪酬,在此,诚挚邀请渴望挑战、突破自我的您加入平安银行宁波分行,在小企业金融的平台上共同发展!成就“不一样”未来!

如您符合上述条件,欢迎您将电子简历发送至nb\_rlzybzp@pingan.com.cn或邮寄至宁波市江东北路138号金融大厦2309室。

咨询电话:0574-87715167(张女士)